
調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１ お子さんからみた関係で、この調査票を記入されている方はどなたですか。（○は１つ）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 247 96.1%

2 父親 8 3.1%

3 その他 0 0.0%

無回答 2 0.8%
全体 257 100.0%

問２ あなたの年齢はおいくつですか。（数字で記入）［●歳］  

平均 42.40

無回答 15
全体 242

問３ 同居の方はどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自身の父親 33 12.8%

2 自身の母親 55 21.4%

3 子ども 230 89.5%

4 その他 13 5.1%

無回答 6 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 337 131.1%

問３ 同居の方はどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）　[子ども●人]    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 114 44.4%

2 ２人 97 37.7%

3 ３人 19 7.4%

4 ４人 5 1.9%

5 ５人 1 0.4%

無回答 21 8.2%
全体 257 100.0%

問４ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自身の父親 59 23.0%

2 自身の母親 89 34.6%

3 子ども 14 5.4%

4 その他 65 25.3%

5 いない 105 40.9%

無回答 9 3.5% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 341 132.7%

問４ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）［子ども●人］

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 10 3.9%

2 ２人 3 1.2%

3 ３人 1 0.4%

4 ４人 0 0.0%

5 ５人 0 0.0%

無回答 243 94.6%
全体 257 100.0%

問５ 同居しているお子さんの現在の成長段階をお答えください。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 未就学児 36 14.0%

2 小学校1～3年生 42 16.3%

3 小学校4～6年生 53 20.6%

4 中学生 92 35.8%

5 高校生世代 108 42.0%

6 その他 50 19.5%

無回答 2 0.8% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 383 149.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問６ ひとり親になった理由をお答えください。（○は１つ）       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 死別 25 9.7%

2 離婚 212 82.5%

3 未婚 19 7.4%

4 長期別居 0 0.0%

5 その他 0 0.0%

無回答 1 0.4%
全体 257 100.0%

問７ ひとり親になってからの年数をお答えください。（○は１つ） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 1年未満 20 7.8%

2 1年以上3年未満 39 15.2%

3 3年以上5年未満 39 15.2%

4 5年以上10年未満 82 31.9%

5 10年以上 75 29.2%

無回答 2 0.8%
全体 257 100.0%

問８ ひとり親になったときのお子さん（末子）の成長段階は次のうちどれでしたか。（○は１つ）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 未就学児 146 56.8%

2 小学校1～3年生 29 11.3%

3 小学校4～6年生 30 11.7%

4 中学生 12 4.7%

5 高校生世代 3 1.2%

6 その他 7 2.7%

無回答 30 11.7%
全体 257 100.0%

問９ 現在お住まいの住居は、以下のどれにあたりますか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家（マンション含む） 71 27.6%

2 借家・賃貸のマンション・アパート 116 45.1%

3 都営・市営住宅 53 20.6%

4 大学・専門学校などの寮 0 0.0%

5 社宅・社員寮など（住み込み含む） 0 0.0%

6 その他 16 6.2%

無回答 1 0.4%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１０ お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。
（○は１つ、丁目は数字で記入）①町名                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝日町 3 1.2%

2 押立町（車返団地） 1 0.4%

3 押立町（車返団地を除く） 5 1.9%

4 片町 3 1.2%

5 北山町 8 3.1%

6 寿町 0 0.0%

7 小柳町 4 1.6%

8 是政 12 4.7%

9 幸町 7 2.7%

10 清水が丘 4 1.6%

11 新町 16 6.2%

12 浅間町 3 1.2%

13 栄町 5 1.9%

14 白糸台 11 4.3%

15 住吉町 8 3.1%

16 多磨町 4 1.6%

17 東芝町 1 0.4%

18 天神町 10 3.9%

19 日鋼町 3 1.2%

20 西原町 3 1.2%

21 西府町 6 2.3%

22 日新町 6 2.3%

23 八幡町 6 2.3%

24 晴見町 8 3.1%

25 日吉町 0 0.0%

26 府中町 5 1.9%

27 分梅町 11 4.3%

28 本宿町 10 3.9%

29 本町 7 2.7%

30 緑町 7 2.7%

31 南町 8 3.1%

32 宮町 2 0.8%

33 宮西町 2 0.8%

34 美好町 8 3.1%

35 武蔵台 12 4.7%

36 紅葉丘 11 4.3%

37 矢崎町 3 1.2%

38 四谷 12 4.7%

39 若松町 10 3.9%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%

問１０ お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。

（○は１つ、丁目は数字で記入）②［●丁目］                         

※回答項目が細目に及ぶため削除しています。

問１１ お子さんの保護者の就労の状況をお答えください。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労している 149 58.0%

2 パート・アルバイト等で就労している 68 26.5%

3 休業中（産休・育休など）である 1 0.4%

4 以前は就労していたが、現在は就労していない 27 10.5%

5 これまで就労していない 7 2.7%

無回答 5 1.9%
全体 257 100.0%

問１１【B】 パート・アルバイト等からフルタイムへの転換希望、またはフルタイムか
らパート・アルバイト等への転換希望等はありますか。（○は１つ）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 転換希望があり、実現できる見込みがある 11 5.0%

2 転換希望はあるが、実現できる見込みはない 59 27.1%

3 現在の就労形態のまま就労を続けることを希望 132 60.6%

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 8 3.7%

無回答 8 3.7%

非該当 39
全体 218 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１１【C】 働いていない理由についてお答えください。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの預け先がない 2 5.9%

2 曜日や時間について条件のあう仕事がない 9 26.5%

3 資格試験・就職等の準備のため 1 2.9%

4 人間関係に不安がある 11 32.4%

5 仕事に必要な専門知識がない 4 11.8%

6 自分が働ける健康状態ではない 17 50.0%

7 子どもが病気などで世話をしなければならない 1 2.9%

8 他の家族の世話をしなければならない 0 0.0%

9 就学している 2 5.9%

10 働く必要がない 1 2.9%

11 仕事をする気持ちになれない 4 11.8%

12 その他 4 11.8%

無回答 4 11.8%

非該当 223 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 34 100.0% 60 176.5%

問１１【D】 就労したいという希望はありますか。（○は１つ）       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 17 50.0%

2 １年より先に就労したい 6 17.6%

3 就労の希望はない 8 23.5%

無回答 3 8.8%

非該当 223
全体 34 100.0%

問１１【D】① 希望する就労形態（○は１つ）                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 9 39.1%

2 パートタイム、アルバイト等 14 60.9%

無回答 0 0.0%

非該当 234
全体 23 100.0%

問１１【D】① 希望する勤務日数　（１週あたり）［●日］           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0%

2 ２日 1 4.3%

3 ３日 5 21.7%

4 ４日 2 8.7%

5 ５日 6 26.1%

6 ６日 1 4.3%

7 ７日 0 0.0%

無回答 8 34.8%

非該当 234
全体 23 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１１【D】① 希望する勤務時間　（１日あたり）［●時間］         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0%

2 ２時間 0 0.0%

3 ３時間 1 4.3%

4 ４時間 3 13.0%

5 ５時間 3 13.0%

6 ６時間 4 17.4%

7 ７時間 2 8.7%

8 ８時間 2 8.7%

9 ９時間 0 0.0%

10 １０時間 0 0.0%

11 １１時間 0 0.0%

12 １２時間 0 0.0%

13 １３時間 0 0.0%

14 １４時間 0 0.0%

15 １５時間 0 0.0%

16 １６時間 0 0.0%

17 １７時間 0 0.0%

18 １８時間 0 0.0%

19 １９時間 0 0.0%

20 ２０時間 0 0.0%

21 ２１時間 0 0.0%

22 ２２時間 0 0.0%

23 ２３時間 0 0.0%

24 ２４時間 0 0.0%

無回答 8 34.8%

非該当 234
全体 23 100.0%

問１２ 仕事と子育てを両立させる上で大変だと思うことはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 当日急に残業がはいってしまうことが多いこと 69 26.8%

2
自分が病気・けがの時や子どもが急病の時に代わりに面倒をみてくれる人
がいないこと 140 54.5%

3 働くことについて家族の理解が得られないこと 9 3.5%

4 子育てしながら働くことについて職場の理解が得られないこと 37 14.4%

5 子どものほかに身の回りの世話をしなければならない人がいること 19 7.4%

6 子どもを預ける場所が見つからないこと 31 12.1%

7 子どもと接する時間が少ないこと 152 59.1%

8 日々の子どもの成長が見えづらいこと 87 33.9%

9
子育てサークルなど、子どもを中心としたコミュニティ活動に参加しづら
いこと 29 11.3%

10 その他 35 13.6%

無回答 27 10.5% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 635 247.1%

問１３ 現在の就労の有無にかかわらず、あなたは仕事を探す際に主にどのようなこ
とを重視しますか。（あてはまる番号３つまでに〇）                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 正社員・正規職員で働くこと 96 37.4%

2 仕事にやりがいを感じられること 66 25.7%

3 専門的な知識や技能が身につくこと 20 7.8%

4 能力を生かせること 25 9.7%

5 給料が高いこと 98 38.1%

6 労働時間が短いこと 24 9.3%

7 残業や休日出勤が少ないこと 92 35.8%

8 実力を適正に評価してくれること 29 11.3%

9 職場の雰囲気や人間関係が良いこと 125 48.6%

10 長い年数働き続けられること 74 28.8%

11 子育てに理解があること 97 37.7%

12 希望の勤務地で働けること 80 31.1%

13 すぐに働くことができること 17 6.6%

14 その他 11 4.3%

無回答 9 3.5% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 863 335.8%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１４ ひとり親になる前となった後で、仕事上にどのような変化がありましたか。（○は１つ）      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 新たに仕事についた 80 31.1%

2 転職をした 50 19.5%

3 いままでの仕事のほかに、新たな仕事を追加した 12 4.7%

4 仕事の数を減らした 2 0.8%

5 就労時間を増やした 31 12.1%

6 就労時間を減らした 13 5.1%

7 仕事をやめた 9 3.5%

8 変化はなかった 47 18.3%

無回答 13 5.1%
全体 257 100.0%

問１５ 現在の就労の有無にかかわらず、仕事はどのような方法で探しますか（探しましたか）。
（あてはまる番号すべてに〇）                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 新聞・チラシ求人・求人ポスター 83 32.3%

2 求人サイト 151 58.8%

3 求人情報誌 99 38.5%

4 ハローワーク（公共職業安定所） 136 52.9%

5 友人・知人からの情報 59 23.0%

6 親や兄弟姉妹、親戚からの情報 19 7.4%

7 市の就労支援 15 5.8%

8 その他 8 3.1%

無回答 7 2.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 577 224.5%

問１６ 仕事を探しているときにどのような問題がありましたか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 年齢制限があった 78 30.4%

2 求人が少なかった 59 23.0%

3 自分に向いている仕事がわからなかった 50 19.5%

4 職歴が少なかった 36 14.0%

5 無職の期間が長かった 30 11.7%

6 相談先や情報入手先がなかった、わからなかった 11 4.3%

7 子どもが小さいことが問題にされた 59 23.0%

8 ひとり親家庭であることが問題にされた 33 12.8%

9 求職中の子どもの預け先がなかった 35 13.6%

10 その他 23 8.9%

11 問題はなかった 51 19.8%

無回答 19 7.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 484 188.3%

問１７ 資格をもっていますか。（○は１つ）                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 もっている 134 52.1%

2 もっていない 117 45.5%

無回答 6 2.3%
全体 257 100.0%

問１８ 資格を取得したいと思いますか。（○は１つ）             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 取得したいと思う 182 70.8%

2 取得したいとは思わない 65 25.3%

無回答 10 3.9%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問１８【A】 本市の資格取得を支援する訓練給付金の対象となる資格は、
次の１～１０に挙げた資格ですが、あなたがこの支援で取得したい資格はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 看護師 22 12.1%

2 准看護師 16 8.8%

3 介護福祉士 33 18.1%

4 保育士 31 17.0%

5 理学療法士 28 15.4%

6 作業療法士 26 14.3%

7 保健師 22 12.1%

8 助産師 7 3.8%

9 理容師 2 1.1%

10 美容師 15 8.2%

11 取得したい資格がない 73 40.1%

無回答 13 7.1%

非該当 75 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 182 100.0% 288 158.2%

問１９ 資格や免許を取得しようとする場合、どのようなことが気がかりですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 どこで情報を入手してよいかわからないこと 51 19.8%

2 何の資格を取ったらいいかわからないこと 53 20.6%

3 費用がかかること 205 79.8%

4 取得中に収入が減ること 130 50.6%

5 取得のための講習会などに行く時間がないこと 142 55.3%

6 家事や子どもと過ごす時間が少なくなること 73 28.4%

7 取得中の子どもの預け先がないこと 26 10.1%

8 気がかりなことはない 10 3.9%

9 その他 14 5.4%

無回答 17 6.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 721 280.5%

問２０ 新しく仕事を始めようとするときに、あったらよいと思うことは何ですか。（あてはまる番号３つまでに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 条件に合う仕事のあっせん 128 49.8%

2 職業・技能講習会などへの経済的支援 119 46.3%

3 費用負担の少ない職業・技能講習会の紹介 72 28.0%

4 受講しやすい職業・技能講習会の開催 50 19.5%

5 資格や免許についての相談や情報提供 25 9.7%

6 高卒認定試験についての経済的支援 13 5.1%

7 就職活動や職業訓練中の子どもの保育 40 15.6%

8 全般的な相談ができる場所 74 28.8%

9 その他 6 2.3%

10 特に必要な支援はない 20 7.8%

無回答 13 5.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 560 217.9%

問２１ あなたの家の生計を立てているのは主にどなたですか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身 226 87.9%

2 自身の父親 11 4.3%

3 自身の母親 6 2.3%

4 自身の兄弟姉妹 0 0.0%

5 他の家族や親戚 2 0.8%

6 その他 11 4.3%

無回答 1 0.4%
全体 257 100.0%

問２２ あなたの家の暮らし向き（衣食住、レジャーなどの物質的な生活水準）は、
世間一般と比べて、どの程度だと思いますか。あなたの実感でお答えください。（○は１つ）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり良い 2 0.8%

2 やや良い 7 2.7%

3 ふつう 84 32.7%

4 やや低い 98 38.1%

5 低い 64 24.9%

無回答 2 0.8%
全体 257 100.0%

- 7 -



調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③
問２３ 現在のあなたの世帯全体の収入に含まれているものは何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自身の就労収入 222 86.4%

2 養育費 53 20.6%

3 自身の親・親族からの援助 21 8.2%

4 子どもの就労収入 6 2.3%

5 児童扶養手当などの公的手当 220 85.6%

6 遺族年金・厚生年金 23 8.9%

7 その他の公的支援 25 9.7%

8 生命保険金 10 3.9%

9 子どもに対する奨学金 27 10.5%

10 その他 10 3.9%

無回答 0 0.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 617 240.1%

問２４ 年間の世帯全体の収入（総収入）はどのくらいですか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 50万円未満 10 3.9%

2 50万～100万円未満 10 3.9%

3 100万～150万円未満 29 11.3%

4 150万～200万円未満 36 14.0%

5 200万～250万円未満 44 17.1%

6 250万～300万円未満 30 11.7%

7 300万～350万円未満 21 8.2%

8 350万～400万円未満 17 6.6%

9 400万～450万円未満 18 7.0%

10 450万～500万円未満 6 2.3%

11 500万円以上 17 6.6%

無回答 19 7.4%
全体 257 100.0%

問２５ 年間の総収入のうち、あなたが仕事で得た就労収入（総支給額）はどのくらいですか。（○は１つ）           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 50万円未満 23 8.9%

2 50万～100万円未満 21 8.2%

3 100万～150万円未満 44 17.1%

4 150万～200万円未満 36 14.0%

5 200万～250万円未満 32 12.5%

6 250万～300万円未満 31 12.1%

7 300万～350万円未満 17 6.6%

8 350万～400万円未満 15 5.8%

9 400万～450万円未満 10 3.9%

10 450万～500万円未満 4 1.6%

11 500万円以上 8 3.1%

無回答 16 6.2%
全体 257 100.0%

問２６ 子どもの育児費のうち最も負担の大きいものはどれですか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学費（幼稚園・学校など） 87 33.9%

2 保育・託児費（保育園など） 10 3.9%

3 塾代 62 24.1%

4 習いごとの月謝など 34 13.2%

5 学資保険や積立など 31 12.1%

6 その他 18 7.0%

無回答 15 5.8%
全体 257 100.0%

問２７【A】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）
A．電話料金                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 26 10.1%

2 なかった 210 81.7%

3 該当しない（支払う必要がない） 9 3.5%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問２７【B】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）　
B．電気料金                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 17 6.6%

2 なかった 215 83.7%

3 該当しない（支払う必要がない） 12 4.7%

無回答 13 5.1%
全体 257 100.0%

問２７【C】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）
C．ガス料金                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 23 8.9%

2 なかった 203 79.0%

3 該当しない（支払う必要がない） 18 7.0%

無回答 13 5.1%
全体 257 100.0%

問２７【D】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）　
D．家賃.

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 23 8.9%

2 なかった 184 71.6%

3 該当しない（支払う必要がない） 37 14.4%

無回答 13 5.1%
全体 257 100.0%

問２７【E】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）　
E．水道料金                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 21 8.2%

2 なかった 198 77.0%

3 該当しない（支払う必要がない） 23 8.9%

無回答 15 5.8%
全体 257 100.0%

問２７【F】 あなたご自身、または、あなたの世帯で、過去１年の間に、経済的な理由

で料金の未払いや家賃の支払いができないことがありましたか。（○は１つ）　
F．学費・給食費等                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 23 8.9%

2 なかった 195 75.9%

3 該当しない（支払う必要がない） 27 10.5%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%

問２８ 家計に関わる情報で欲しいと思う情報はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 公立・私立の学費の目安 108 42.0%

2 家計管理の方法やコツ 39 15.2%

3 生命保険や学資保険の選び方 50 19.5%

4 貯金の仕方 42 16.3%

5 借入・返済計画の立て方 15 5.8%

6 手当や給付などの情報 137 53.3%

7 塾代の目安 51 19.8%

8 お金のことで困ったときの相談場所 74 28.8%

9 欲しいと思う情報はない 31 12.1%

無回答 12 4.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 559 217.5%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問２９ 離婚の際に取り決めをしたことはありますか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 養育費について 103 48.6%

2 子どもとの面会について 97 45.8%

3 その他 7 3.3%

4 取り決めはしていない 82 38.7%

無回答 6 2.8%

非該当 45 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 212 100.0% 295 139.2%

問３０ 現在、お子さんの養育費を受けとっていますか。（○は１つ）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 受けとっている 62 29.2%

2 受けとっていない 148 69.8%

無回答 2 0.9%

非該当 45
全体 212 100.0%

問３１ 元配偶者の方とお子さんの面会についてお答えください。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 定期的に面会している 30 14.2%

2 不定期に面会している 59 27.8%

3 面会はしていない 118 55.7%

無回答 5 2.4%

非該当 45
全体 212 100.0%

問３２【A】 あなたのご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助け（ソーシャルサポート）

を期待できる方がいますか。また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）
A．子育ての相談                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子 9 3.5%

2 父 45 17.5%

3 母 135 52.5%

4 兄弟姉妹 71 27.6%

5 他親族 25 9.7%

6 友人・知人 145 56.4%

7 いない 40 15.6%

無回答 7 2.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 477 185.6%

問３２【B】 あなたのご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助け（ソーシャルサポート）

を期待できる方がいますか。また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）
B．育児の手伝い                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子 10 3.9%

2 父 44 17.1%

3 母 120 46.7%

4 兄弟姉妹 48 18.7%

5 他親族 16 6.2%

6 友人・知人 39 15.2%

7 いない 87 33.9%

無回答 8 3.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 372 144.7%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問３２【C】 あなたのご家族・ご親戚・ご友人のうち、次の助け（ソーシャルサポート）

を期待できる方がいますか。また、それはどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇）
C．家事の手伝い                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子 54 21.0%

2 父 17 6.6%

3 母 99 38.5%

4 兄弟姉妹 24 9.3%

5 他親族 6 2.3%

6 友人・知人 17 6.6%

7 いない 99 38.5%

無回答 7 2.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 323 125.7%

問３３ 日ごろ、お子さんを預かってもらえる親族や友人・知人はいますか。（○は１つ）      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 170 66.1%

2 いない 82 31.9%

無回答 5 1.9%
全体 257 100.0%

問３３-A【A】 ①どんなときに預かってもらえますか（それぞれあてはまる番号すべてに〇）　
Ａ．親族
                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 57 33.5%

2 緊急時もしくは用事の際に 101 59.4%

無回答 20 11.8%

非該当 87 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 170 100.0% 178 104.7%

問３３-A【A】 ②頼みやすさはどの程度ですか。（それぞれあてはまる番号すべてに〇）　
Ａ．親族
                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 69 40.6%

2 どちらかといえば頼みやすい 53 31.2%

3 どちらかといえば頼みにくい 9 5.3%

4 頼みにくい 8 4.7%

5 どちらともいえない 7 4.1%

無回答 25 14.7%

非該当 87 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 170 100.0% 171 100.6%

問３３-A【B】 ①どんなときに預かってもらえますか、そしてその（それぞれあてはまる番号すべてに〇）
Ｂ．友人・知人                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に 4 2.4%

2 緊急時もしくは用事の際に 81 47.6%

無回答 86 50.6%

非該当 87 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 170 100.0% 171 100.6%

問３３-A【B】 ②頼みやすさはどの程度ですか。（それぞれあてはまる番号すべてに〇）
Ｂ．友人・知人                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 頼みやすい 16 9.4%

2 どちらかといえば頼みやすい 31 18.2%

3 どちらかといえば頼みにくい 17 10.0%

4 頼みにくい 30 17.6%

5 どちらともいえない 5 2.9%

無回答 73 42.9%

非該当 87 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 170 100.0% 172 101.2%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問３４ あなたのまわりには気軽に子育ての話をできる友人・知人がいますか。（○は１つ）      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 198 77.0%

2 いない 49 19.1%

無回答 10 3.9%
全体 257 100.0%

問３４【A】 その友人・知人とはどこで知り合いましたか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 出産した病院 6 3.0%

2 子どもの定期健診 0 0.0%

3 地域の子育てひろば 3 1.5%

4 幼稚園・保育所（園）・学校などの子どもが通う施設 86 43.4%

5 公園 3 1.5%

6 近所 26 13.1%

7 古くからの知人 111 56.1%

8 その他 51 25.8%

無回答 2 1.0%

非該当 59 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 198 100.0% 288 145.5%

問３５【A】 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれ○は１つ）
A．子育てを楽しいと感じますか。                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 10 3.9%

2 あまりない 27 10.5%

3 ときどきある 87 33.9%

4 よくある 125 48.6%

無回答 8 3.1%
全体 257 100.0%

問３５【B】 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれ○は１つ）　
B．子育てに自信がもてなくなることがありますか。              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 19 7.4%

2 あまりない 47 18.3%

3 ときどきある 123 47.9%

4 よくある 61 23.7%

無回答 7 2.7%
全体 257 100.0%

問３５【C】 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれ○は１つ）
C．イライラして子どもをたたいてしまうことがありますか。      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 118 45.9%

2 あまりない 81 31.5%

3 ときどきある 43 16.7%

4 よくある 7 2.7%

無回答 8 3.1%
全体 257 100.0%

問３５【D】 日ごろの子育てについて、どのように感じていますか。（それぞれ○は１つ）　
D．子どもに食事を与えない、風呂に入れないなど、子どもの面倒をみないことがありますか。 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 まったくない 232 90.3%

2 あまりない 11 4.3%

3 ときどきある 4 1.6%

4 よくある 2 0.8%

無回答 8 3.1%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問３６ 子育ての中で、日ごろ悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの病気に関すること 59 23.0%

2 発育・発達に関すること 44 17.1%

3 食事や栄養に関すること 49 19.1%

4 子どものほめ方・しかり方がよくわからないこと 50 19.5%

5 いじめに関すること 58 22.6%

6 友だちづきあいなど対人関係に関すること 63 24.5%

7 子どもの教育費に関すること 122 47.5%

8 教育・塾、就学に関すること 126 49.0%

9 子どもに落ち着きがないこと 26 10.1%

10 子育ての方法がよくわからないこと 19 7.4%

11 子どものことに関する話し相手や相談相手がいないこと 20 7.8%

12 子どもとの接し方に自信が持てないこと 30 11.7%

13 子どもとの時間を十分にとれないこと 84 32.7%

14 仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 53 20.6%

15 その他 10 3.9%

16 特にない 20 7.8%

無回答 6 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 839 326.5%

問３７ お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先はどこ（誰）ですか。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保健センター 5 1.9%

2 子ども家庭支援センター「たっち」「しらとり」 13 5.1%

3 地域子育て支援センター「はぐ」 1 0.4%

4 保育所（園） 25 9.7%

5 幼稚園 3 1.2%

6 民生委員・児童委員 2 0.8%

7 かかりつけの病院・医院 34 13.2%

8 保健所 0 0.0%

9 子育て支援団体 3 1.2%

10 その他 99 38.5%

11 相談できる相手はいない 73 28.4%

無回答 30 11.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 288 112.1%

問３８【A】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　 A．注意したり、しかる              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 59 23.0%

2 ある程度して欲しい 131 51.0%

3 なんとも思わない 25 9.7%

4 あまりして欲しくない 23 8.9%

5 しないで欲しい 7 2.7%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%

問３８【B】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　B．ほめる                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 116 45.1%

2 ある程度して欲しい 104 40.5%

3 なんとも思わない 22 8.6%

4 あまりして欲しくない 4 1.6%

5 しないで欲しい 3 1.2%

無回答 8 3.1%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問３８【C】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　C．子どもが困っているときに助ける  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 130 50.6%

2 ある程度して欲しい 112 43.6%

3 なんとも思わない 5 1.9%

4 あまりして欲しくない 1 0.4%

5 しないで欲しい 3 1.2%

無回答 6 2.3%
全体 257 100.0%

問３８【D】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　D．道で会ったとき、あいさつや声かけをする

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 139 54.1%

2 ある程度して欲しい 89 34.6%

3 なんとも思わない 17 6.6%

4 あまりして欲しくない 3 1.2%

5 しないで欲しい 3 1.2%

無回答 6 2.3%
全体 257 100.0%

問３８【E】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　E．一緒に遊ぶ                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 27 10.5%

2 ある程度して欲しい 63 24.5%

3 なんとも思わない 84 32.7%

4 あまりして欲しくない 51 19.8%

5 しないで欲しい 20 7.8%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%

問３８【F】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ） F．読み書きなどを教える            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 44 17.1%

2 ある程度して欲しい 47 18.3%

3 なんとも思わない 100 38.9%

4 あまりして欲しくない 34 13.2%

5 しないで欲しい 20 7.8%

無回答 12 4.7%
全体 257 100.0%

問３８【G】 地域の大人が善意であなたのお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（○は１つ）　G．おやつや飲み物などをあげる      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にして欲しい 8 3.1%

2 ある程度して欲しい 21 8.2%

3 なんとも思わない 54 21.0%

4 あまりして欲しくない 83 32.3%

5 しないで欲しい 81 31.5%

無回答 10 3.9%
全体 257 100.0%

問３９ あなたの子育てや、子どもの成長・生活の中で、近所付き合いの必要性を感じますか。（○は１つ） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 52 20.2%

2 ある程度感じる 116 45.1%

3 あまり感じない 63 24.5%

4 まったく感じない 10 3.9%

5 何かあった時のみ感じる 12 4.7%

無回答 4 1.6%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問４０ あなたは、隣近所の人と、どの程度近所つきあいをしていますか。（○は１つ）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 個人的なことを相談しあえる 17 6.6%

2 さしさわりのないことなら、話せる 70 27.2%

3 あいさつをする 129 50.2%

4 ほとんど近所づきあいをしていない 38 14.8%

無回答 3 1.2%
全体 257 100.0%

問４２ あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、
子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を見聞きしたことはありますか。（○は１つ） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 25 9.7%

2 いいえ 227 88.3%

無回答 5 1.9%
全体 257 100.0%

問４３ 虐待を見聞きした場合、通告（通報）する義務がありますが、
児童虐待（疑いを含む）を見聞きした場合に、どこに通報しますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 児童相談所 149 58.0%

2 子ども家庭支援センター「たっち」 30 11.7%

3 市役所 71 27.6%

4 保健所 5 1.9%

5 保健センター 10 3.9%

6 警察署 119 46.3%

7 知らない 28 10.9%

8 その他 8 3.1%

無回答 6 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 426 165.8%

問４４【A】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　　
A．広報ふちゅう                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 63 24.5%

2 利用したことがある 77 30.0%

3 知っているが利用したことがない 61 23.7%

4 知らない 35 13.6%

無回答 21 8.2%
全体 257 100.0%

問４４【A】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）
A．広報ふちゅう          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 131 51.0%

2 利用したいとは思わない 33 12.8%

無回答 93 36.2%
全体 257 100.0%

問４４【B】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 4 1.6%

2 利用したことがある 31 12.1%

3 知っているが利用したことがない 28 10.9%

4 知らない 167 65.0%

無回答 27 10.5%
全体 257 100.0%

問４４【B】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
B．市のホームページ・子育てサイト「ふわっと」       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 91 35.4%

2 利用したいとは思わない 74 28.8%

無回答 92 35.8%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③
問４４【C】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
C．B以外のインターネットサイトやSNS            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 13 5.1%

2 利用したことがある 38 14.8%

3 知っているが利用したことがない 35 13.6%

4 知らない 137 53.3%

無回答 34 13.2%
全体 257 100.0%

問４４【C】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
C．B以外のインターネットサイトやSNS

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 77 30.0%

2 利用したいとは思わない 81 31.5%

無回答 99 38.5%
全体 257 100.0%

問４４【D】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 26 10.1%

2 利用したことがある 70 27.2%

3 知っているが利用したことがない 52 20.2%

4 知らない 83 32.3%

無回答 26 10.1%
全体 257 100.0%

問４４【D】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
D．子育て情報誌「子育てのたまて箱」

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 98 38.1%

2 利用したいとは思わない 66 25.7%

無回答 93 36.2%
全体 257 100.0%

問４４【E】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
E．市のメール配信サービス                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 65 25.3%

2 利用したことがある 24 9.3%

3 知っているが利用したことがない 43 16.7%

4 知らない 100 38.9%

無回答 25 9.7%
全体 257 100.0%

問４４【E】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
E．市のメール配信サービス

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 100 38.9%

2 利用したいとは思わない 61 23.7%

無回答 96 37.4%
全体 257 100.0%

問４４【F】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
F．健康診査などで配られるパンフレット          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 23 8.9%

2 利用したことがある 46 17.9%

3 知っているが利用したことがない 67 26.1%

4 知らない 92 35.8%

無回答 29 11.3%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問４４【F】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
F．健康診査などで配られるパンフレット

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 106 41.2%

2 利用したいとは思わない 55 21.4%

無回答 96 37.4%
全体 257 100.0%

問４４【G】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
G．保育所（園）・幼稚園・学校などのおたより（紙のもの）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 71 27.6%

2 利用したことがある 64 24.9%

3 知っているが利用したことがない 56 21.8%

4 知らない 41 16.0%

無回答 25 9.7%
全体 257 100.0%

問４４【G】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
G．保育所（園）・幼稚園・学校などのおたより（紙のもの）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 104 40.5%

2 利用したいとは思わない 55 21.4%

無回答 98 38.1%
全体 257 100.0%

問４４【H】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 25 9.7%

2 利用したことがある 43 16.7%

3 知っているが利用したことがない 32 12.5%

4 知らない 119 46.3%

無回答 38 14.8%
全体 257 100.0%

問４４【H】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
H．保育所（園）・幼稚園などからのメール 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 58 22.6%

2 利用したいとは思わない 93 36.2%

無回答 106 41.2%
全体 257 100.0%

問４４【I】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
I．家族や友人からの情報                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 92 35.8%

2 利用したことがある 64 24.9%

3 知っているが利用したことがない 21 8.2%

4 知らない 52 20.2%

無回答 28 10.9%
全体 257 100.0%

問４４【I】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
I．家族や友人からの情報  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 127 49.4%

2 利用したいとは思わない 32 12.5%

無回答 98 38.1%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問４４【J】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
J．自治会の回覧板                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 35 13.6%

2 利用したことがある 19 7.4%

3 知っているが利用したことがない 66 25.7%

4 知らない 108 42.0%

無回答 29 11.3%
全体 257 100.0%

問４４【J】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
J．自治会の回覧板        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 62 24.1%

2 利用したいとは思わない 102 39.7%

無回答 93 36.2%
全体 257 100.0%

問４４【K】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として①利用したことがありますか（○は１つ）　
K．その他                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 1 0.4%

2 利用したことがある 0 0.0%

3 知っているが利用したことがない 2 0.8%

4 知らない 27 10.5%

無回答 227 88.3%
全体 257 100.0%

問４４【K】 子育て支援に関する情報の入手方法・手段として、利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
K．その他                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 2 0.8%

2 利用したいとは思わない 14 5.4%

無回答 241 93.8%
全体 257 100.0%

問45 子育て情報として欲しいものはどのようなものですか。（あてはまる番号３つまでに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもと一緒に参加できるイベント情報 51 19.8%

2 予防接種や健康診断等に関する情報 91 35.4%

3 公園や遊び場に関する情報 30 11.7%

4 医療機関の情報 63 24.5%

5 保育所（園）や幼稚園、小学校や学童クラブなど施設情報 17 6.6%

6 就学や進学に関すること 134 52.1%

7 各種助成や手当などに関する情報 168 65.4%

8 子育て支援サービスの情報 57 22.2%

9 子育ての相談ができる場の情報 22 8.6%

10 産休、育児休業等や就業に関する情報 10 3.9%

11 自主サークルの活動や支援に関する情報 9 3.5%

12 育児の知識 14 5.4%

13 その他 4 1.6%

14 特にない 18 7.0%

無回答 13 5.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 701 272.8%

問４６ お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について、お答えください。（○は１つ） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 43 16.7%

2 やや満足 105 40.9%

3 やや不満 16 6.2%

4 不満 19 7.4%

5 どちらともいえない 64 24.9%

無回答 10 3.9%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問４７ 子育てをする中で、自分にとって子育ての不安を解消するためにどのよう
な支援・対策が有効だと思いますか。（あてはまる番号３つまでに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域における子育て支援の充実 58 22.6%

2 保育事業の充実 44 17.1%

3 子育て支援のネットワークづくり 20 7.8%

4 地域における子どもの活動拠点の充実 28 10.9%

5 妊娠・出産に対する支援 9 3.5%

6 母親・乳児の健康に対する安心 12 4.7%

7 子どもの教育環境 92 35.8%

8 子育てしやすい住居・まちの環境面での充実 92 35.8%

9 仕事と家庭生活の両立 138 53.7%

10 その他 18 7.0%

無回答 20 7.8% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 257 100.0% 531 206.6%

問４８【A】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
A．母子・父子自立支援の相談                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 31 12.1%

2 知っているが利用したことがない 121 47.1%

3 知らない 84 32.7%

無回答 21 8.2%
全体 257 100.0%

問４８【A】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
A．母子・父子自立支援の相談    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 71 27.6%

2 利用したいとは思わない 89 34.6%

無回答 97 37.7%
全体 257 100.0%

問４８【B】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
B．ひとり親ホームヘルプサービス                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 20 7.8%

2 知っているが利用したことがない 85 33.1%

3 知らない 131 51.0%

無回答 21 8.2%
全体 257 100.0%

問４８【B】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
B．ひとり親ホームヘルプサービス

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 63 24.5%

2 利用したいとは思わない 96 37.4%

無回答 98 38.1%
全体 257 100.0%

問４８【C】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
C．母子家庭等自立支援教育訓練給付金                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 12 4.7%

2 知っているが利用したことがない 156 60.7%

3 知らない 64 24.9%

無回答 25 9.7%
全体 257 100.0%

問４８【C】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
C．母子家庭等自立支援教育訓練給付金

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 86 33.5%

2 利用したいとは思わない 75 29.2%

無回答 96 37.4%
全体 257 100.0%

- 19 -



調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③
問４８【D】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
D．母子家庭等高等職業訓練給付金                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 9 3.5%

2 知っているが利用したことがない 137 53.3%

3 知らない 88 34.2%

無回答 23 8.9%
全体 257 100.0%

問４８【D】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
D．母子家庭等高等職業訓練給付金

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 77 30.0%

2 利用したいとは思わない 83 32.3%

無回答 97 37.7%
全体 257 100.0%

問４８【E】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
E．市営住宅優遇入居                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 29 11.3%

2 知っているが利用したことがない 138 53.7%

3 知らない 67 26.1%

無回答 23 8.9%
全体 257 100.0%

問４８【E】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
E．市営住宅優遇入居            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 97 37.7%

2 利用したいとは思わない 68 26.5%

無回答 92 35.8%
全体 257 100.0%

問４８【F】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
F．児童扶養手当                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 222 86.4%

2 知っているが利用したことがない 24 9.3%

3 知らない 4 1.6%

無回答 7 2.7%
全体 257 100.0%

問４８【F】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
F．児童扶養手当                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 151 58.8%

2 利用したいとは思わない 8 3.1%

無回答 98 38.1%
全体 257 100.0%

問４８【G】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
G．児童育成手当                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 238 92.6%

2 知っているが利用したことがない 5 1.9%

3 知らない 7 2.7%

無回答 7 2.7%
全体 257 100.0%
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調査名 [府中市_ひとり親] 資料２３ 別添③

問４８【G】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
G．児童育成手当                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 160 62.3%

2 利用したいとは思わない 2 0.8%

無回答 95 37.0%
全体 257 100.0%

問４８【H】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
H．ひとり親医療費助成                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 208 80.9%

2 知っているが利用したことがない 31 12.1%

3 知らない 9 3.5%

無回答 9 3.5%
全体 257 100.0%

問４８【H】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
H．ひとり親医療費助成          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 153 59.5%

2 利用したいとは思わない 9 3.5%

無回答 95 37.0%
全体 257 100.0%

問４８【I】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
I．福祉資金（母子・父子・女性）の貸付              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 20 7.8%

2 知っているが利用したことがない 121 47.1%

3 知らない 96 37.4%

無回答 20 7.8%
全体 257 100.0%

問４８【I】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）
I．福祉資金（母子・父子・女性）の貸付

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後利用したい 91 35.4%

2 利用したいとは思わない 71 27.6%

無回答 95 37.0%
全体 257 100.0%

問４８【J】 ひとり親の方へ次のような支援制度について①利用したことがありますか（○は１つ）　
J．母子自立支援プログラム策定                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 6 2.3%

2 知っているが利用したことがない 102 39.7%

3 知らない 129 50.2%

無回答 20 7.8%
全体 257 100.0%

問４８【J】 ひとり親の方へ次のような支援制度について利用の有無にかかわらず②今後利用したいですか。（○は１つ）　
J．母子自立支援プログラム策定  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいとは思わない 69 26.8%

2 今後利用したい 92 35.8%

無回答 96 37.4%
全体 257 100.0%
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